

Terms of Use Policy

This following document sets forth the Terms of Use Policy for the Corncobology Pty Ltd website, www.corncobology.com.au.

Your use of this site, placement of an order and submittal of any purchase order indicates your acceptance to the terms, conditions and policies below.

PLACING AN ORDER

By ordering or registering on Corncobology Pty Ltd, you authorise for us to add your contact details to our database and email you order and shipping information.

Corncobology Pty Ltd reserves the right to make changes to this site and these terms and conditions at any time without prior notice.

By completing a Purchase Order, you are making an offer to purchase the Product at the price set out in the Website. Payment must be made at the time of submitting the Purchase Order. By payment of credit card or PayPal, you authorise that it is your credit card or PayPal account used to complete payment.

All transactions are settled in Australian Dollars (AUD) and include GST. If you are ordering outside Australia, the final charge to your card is made in Australian Dollars.

We reserve the right to cancel orders at any time. Prices and products are subject to change at any time without notice.

Dispatch and delivery dates are provided as a guide only, Corncobology Pty Ltd do not accept any responsibility for delivery falling outside these dates.

Corncobology Pty Ltd attempts to display all of its products & colours as accurately as possible. Colours seen on website should be used as a guide only.

Corncobology Pty Ltd does not accept any responsibility for the importation costs of products into other countries.

Amendments to orders can be made by contacting Corncobology Pty Ltd via email. If an order has already been dispatched we will not be able to exchange the product.

PERSONAL INFORMATION

In order to purchase products from the Website, you may need to create a Corncobology Pty Ltd account prior to making a purchase. As an account holder you are required to provide Corncobology Pty Ltd with accurate personal information including a valid email address.

Provision of another person's details as your own will not be deemed acceptable.

Any personal information collected by Corncobology Pty Ltd shall not be disclosed to any third party unrelated to Corncobology Pty Ltd's business unless such a disclosure is authorised or required by law, or you have expressly consented to such a disclosure.

This Website is protected by SSL (Secure Socket Layer) encryption. SSL is a security device that ensures that any data, which you enter into a secure area of the site, is encrypted during transmission over the Internet. SSL utilises data encryption to create a secure environment for you to conduct your online transactions. In order for SSL to be effective, you must be using an SSL compliant browser.

RESELLING

Corncobology Pty Ltd reserves the right to limit the quantities of products sold. It is a condition of this Agreement that you do not resell the Products to a third party. Corncobology Pty Ltd does not permit the purchase of items for resale. Customers wishing to be a stockist of Corncobology Pty Ltd products must contact Corncobology Pty Ltd Pty Ltd directly,

where they will be informed of the options available to buy higher quantities. This Website is owned and operated by Corncobology Pty Ltd. This Agreement supersedes all prior agreements and replaces any and all previous agreements between the parties.

PROMOTIONAL CODES

Corncobology Pty Ltd may have promotional codes that can be used on their site. In order to take advantage of these promotions, you must enter the promotional code in the space provided during the checkout process and hit the "apply" button. The value of the promotion will be applied to your order automatically. Please note only one promotional code may be used per transaction. Unless otherwise specified each promotional code may only be used once per customer.

RETURN POLICY

We will accept a returned item that has not been used and is still in its original condition along with tags. Please contact Corncobology Pty Ltd within seven days of purchase to arrange this. Corncobology Pty Ltd may not accept the return of items of which are not in the original condition.

Items must be returned within 30 days within Australia and 100 days from countries outside of Australia.

Sale items cannot be returned for a refund.

Items that have been specifically altered for a customer's use from its original state cannot be returned for a refund.

The Return shipping is payable by the customer.

Corncobology Pty Ltd is not responsible for the loss of a returned parcel and the original payment of shipping will not be refunded.

If a product that you have purchase has a manufacturing fault we will happily replace it or refund the cost as long as it has been returned within 2 months of purchase. Anything outside of this time frame will be up to our discretion. Please note that wear and tear in the course of normal use is not considered a manufacturing fault.

INTELLECTUAL PROPERTY

Reproduction of part or all of the contents in any form of this Website is prohibited other than for individual use only and may not be recopied and shared with a third party.

Unless otherwise noted, all materials on this Website are protected by copyright and the intellectual properties is owned by Corncobology Pty Ltd

This website may contain materials produced by third parties or links to other websites. Such materials and websites are provided by third parties and are not under Corncobology Pty Ltd direct control and Corncobology Pty Ltd accepts no responsibility or liability in respect of any such third party materials or for the operation or content of other websites (whether or not they are linked to this Website).

You acknowledge that Corncobology Pty Ltd is entitled to require you to remove any link from another website to this Website which you install without obtaining Corncobology Pty Ltd prior written consent.

COPYRIGHT

All Corncobology Pty Ltd designs are copyright. Corncobology Pty Ltd prohibits the use of its designs or images for any purpose without prior written permission from Corncobology Pty Ltd.

EXTERNAL LINKS

The Website may contain links to other websites on the Internet that are owned and operated by third parties. You acknowledge that we are not responsible for the operation of or content located on or through any such other website.

SIGNING UP FOR A CORNCOBOLOGY PTY LTD ACCOUNT

By submitting your email address on the promotional pages on corncobology.com.au you agree to receive our Corncobology newsletter with updates on new products, competitions, promotions and sales.

CHANGES TO TERMS AND CONDITIONS

Corncobology Pty Ltd reserves the right to change these Terms and Conditions of its service without informing you. You should check our Website regularly for any updated Terms and Conditions.

The Terms and Conditions for existing orders shall be upheld by Corncobology Pty Ltd.

CONTACTING US

Corncobology Pty Ltd welcomes your comments regarding this Terms of Use Policy. If you have any questions about this Terms of Use Policy and would like further information, please contact us by any of the following means during business hours Monday to Friday.

Call: +612 9457 0177
Post: Attn: Terms of Use Policy,
Corncobology Pty Ltd,
Unit 2, 8 Marina Close,
Mt Kuring gai, NSW 2080
AUSTRALIA

E-mail: accounts@corncobology.com.au